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POZIV NA PREDAVANJE :  

Pravilnim uzgojem do zdravije hrane 

 

Dragi Prijatelji, 

 

Pozivamo vas na prvo predavanje koje organizira novoosnovana udruga Institut za ruralni razvoj i 

ekologiju-IRRE, a tiče se problematike poljoprivredne proizvodnje našeg ruralnog kraja. 

Kvaliteta tla u zadnjih je nekoliko desetljeća pala na nivo koji ne zadovoljava uzgoj gotovo ni jedne 

poljoprivredne kulture. Osim loše prakse sjetve  u monokulturi, sve veće upotrebe štetnih i 

nepotrebnih pesticida, rezultat samog uzgoja vodi u lošu kvalitetu tla sa smanjenim udjelom 

organske tvari (humusa), minerala i ostalih supstanci koje su važne za pravilan rast i bogati prinos 

određene poljoprivredne kulture. 

Često  puta to je uzrokovano nepravilnom informacijom ili ne poštivanjem osnovnih poljoprivrednih 

praktičnih pravila, a sve s ciljem bržeg i boljeg uroda. Pošto se prirodni procesi mogu donekle ubrzati, 

ipak, oni se ne mogu preskočiti – dok nam konvencionalne agronomske teorije bazirane prvenstveno 

na trgovinskim trikovima često puta serviraju suprotnu informaciju. 

Stoga smo za vas pripremili predavanja koja će se održati na obiteljskom domaćinstvu u Starom 

Glogu, 18.05.2012. s početkom u 17 sati ( www.stari-glog.com).  Održati će ih cijenjeni profesori s 

Visokog gospodarskog učilišta  u Križevcima (VGUK), dr.sc. Želimir Vukobratović i mr.sc. Marijana 

Ivanek- Martinčić. Predavanja su za sve sudionike BESPLATNA. 

Raspored predavanja: 

17.00  - 17.15 -  Uvodni pozdrav sudionika 

17.15 – 17.45. – dr.sc. Ž.Vukobratović : Ekologija tla. Zašto je važno očuvati tlo zdravim i plodnim, 

kako to učiniti  i kojim metodama 

17.45 – 18.15. – mr.sc. M. Ivanek-Martinčić : Integrirana zaštita billja. Kako smanjiti količine zaštitnih 

sredstava u poljima i vrtovima. 

18.15. – 19.00 – razgovor i diskusija, pitanja i odgovori, druženje uz piće 

 

Za više informacija, nazovite nas:  

098/849-982 – Marijan Galović i 098/937-8590 - Tihana Tarandek Galović 
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